



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE CASTANHAL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS
ANTRÓPICOS NA AMAZÔNIA – PPGEAA
RESOLUÇÃO 4897/2017 - CONSEPE



ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO 001/2017 DO CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS ANTRÓPICOS NA AMAZÔNIA.

Correção 01: ÍTEM 2.1 do Edital – onde se lê:

"Em atendimento aos preceitos inclusivos da UFPA serão destinadas quatro (04) vagas para indígenas e quilombolas",

Leia-se:

"Em atendimento aos preceitos inclusivos da UFPA serão destinadas cinco (05) vagas para indígenas e quilombolas".

Correção 02: ÍTEM 2.1.1 do Edital – onde se lê:

"Linha de Pesquisa Ambientes, Saúde e Práticas Culturais, a linha de oferta de vagas da Profa. Janice Muriel Fernandes Lima da Cunha"

Vagas:

Público em geral: 02 Indígenas e Quilombolas: não

Leia-se:

Vagas:

Público em geral: 01 Indígenas e Quilombolas: 01

Castanhal, 3 de Outubro de 2017